

**Отчет о проведении
семинара-совещания по итогам работы педагогов
по воспитанию безопасного поведения в сети интернет.**

12 марта 2020 года на базе МОБУ СОШ № 4 г. Лабинска Лабинского района в статусе площадки, был проведен районный семинар для заместителей директоров по ВР, учителей информатики школ города, по итогам работы педагогов по воспитанию безопасного поведения в сети интернет.

На семинаре присутствовало 22 участника.

Актуальности использования и результативности данной работы по воспитанию безопасного поведения в сети интернет, было посвящено выступление в начале семинара заместителя директора по ВР Бабенко Д.М. Она выступила по вопросу: «Комплексное воспитание культуры поведения и информационной безопасности детей в сети Интернет – приоритет воспитания в век информации». Проблема безопасного использования Интернет-ресурсов сегодня очень актуальна. Компьютер в наше время стал для ребенка «другом» и «помощником», и даже «воспитателем», «учителем». Между тем возник ряд аспектов при работе с компьютером, а в частности, с сетью Интернет, негативно влияющих на физическое, моральное, духовное здоровье подрастающего поколения, и даже представляющих для них угрозу. Преодолеть нежелательное воздействие «плохого» Интернет-контента, можно только совместными усилиями учителей, родителей и самих школьников. Поэтому обеспечение информационной безопасности и воспитание информационной культуры должно стать одним из приоритетных направлений работы современной школы.

Вниманию участников семинара был предложен обзор информационных ресурсов по проблеме «Безопасность детей в сети Интернет» для детей и взрослых, полезный контент.

В работе семинара приняла участие Целковская Г.С. инспектор ОПДН ОМВД по Лабинскому району, ознакомившая педагогов с состоянием киберпреступности и законодательством в области информационной безопасности и Интернет-сферы.

Учитель информатики Логачева Е.В. рассказала о возможностях провайдеров и операторов в области защиты детей от нежелательного контента, о «родительском контроле».

Бабенко Д.М. заместитель директора по ВР познакомила участников семинара с опытом работы с детьми по формированию навыков безопасного поведения детей в сети Интернет в МОБУ СОШ № 4 г. Лабинска Лабинского района.

Семинар продолжила педагог-психолог Горошенко Е.В. Она раскрыла вопрос о том, как формируется зависимость в головном мозге и что происходит с человеком, когда он зависим от сети. Далее она выступила с докладом «Демонстрация профилактических фильмов, как интерактивная форма работы с обучающимися». В своем выступлении педагог-психолог рассказала о методе видеотерапии, о том, как его применять в профилактических целях и непосредственно о фильмах, имеющих направленность на профилактику различных зависимостей, а также интернет зависимости.

В завершении участникам районного семинара была продемонстрирована профилактическая игра, целью которой является пропаганда позитивных идей, привлечение внимания молодежи к воспитанию безопасного поведения в сети интернет, повышение уровня информированности молодых людей о формах и последствиях интернет зависимости.

Профилактическую игру «Зависимость» показала педагог-психолог Горошенко Е.В. Все участники семинара получили возможность проиграть в нее, а также педагог-психолог поделилась своим опытом о том, как эта игра проводится непосредственно с обучающимися.

Все участники семинара выразили мнение о том, что на семинаре рассмотрены очень актуальные, интересные и полезные вопросы.

Необходимо начать системную работу с участниками образовательного процесса с целью обеспечения информационной безопасности и воспитание культуры поведения детей в Интернет-среде.

Интернет – это для ребенка площадка для общения, творчества, источник информации, дистанционное обучение. И задача взрослых - заинтересовать ребёнка, показать, что здесь можно создавать что-то своё, общественно-значимое. Пропагандировать полезный Интернет-контент.

По результатам проведенного анкетирования, с целью получения обратной связи, участниками семинара была отмечена актуальность, полезность и новизна полученной информации. Также была отмечена высокая степень удовлетворенности от данного семинара.

Заведующий
профилирующей кафедры



Е.А. Лосева

Директор МОБУ СОШ №4 города Лабинска
Лабинского района



Н.И. Конелец